Corrigé 2017 : La densité d'une solution

Ecrit par Yaye Sadio
Mardi, 08 Aolt 2017 14:51 - Mis a jour Mardi, 30 Octobre 2018 11:31

1.1. la densité d du produit est

{tex}d=frac{m}{m_e}=frac{rho}{rho_e}quad avecquad m=rhotimes V=rho_etimes dtimes
V=1000times 1,2times

1=1200;g.{/tex}

1.2. Le produit n’est pas pur donc la masse du corps pur est
{tex)m?{prime}=frac{20}{100}times1200=240;g.{/tex}

1.3. On a par définition {tex}c_m=frac{m”{prime}}{V}=frac{240}{1}=240;g/L.{/tex}

On a aussi la relation de déduction
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{tex}C_m=Ctimes MRightarrowfrac{C_m}{M};M=M(NaOH) = 40 g/molquad doncquad
C=frac{240}{40}=8;g/mol{/tex}

1.4. La concentration de la solution diluée au dixieme est
{tex}Cb=frac{C_m}{10}=0,8;mol/L.{/tex}Lors du dosage, a I'équivalence on a :

{tex}Cbtimes Vb=Catimes VaRightarrow Ca=frac{CbVb}{Va}=frac{0,8times
10}{20}=0,4;mol/L.{/tex}

2/2



